1. AgA qzd7bA o] Al oF 150 km Ao, A2 Al&E xkm
- AREE y ARE ol @ o, v Hi-S RS ek SA TR
AL,

x| 10 | 20 | 30 | 50 | 100

it

o

0
L
~J

02
il
o

0
i
w

0x
o

1-E=15

v vV vV Vv vVvYyYvVvYyyyw
0
L

N | =

BA XS F3HE xxy = 150 YU Tt
Alef x#t= i dste] yat= 54,
x=10¥4 ™, y =150+ 10 = 15

1
x=20¥ Eﬂ,y:150+20:7§

x=304 ™, y=150+30=5
x=504 o, y =150+ 50 = 3

1
x=100¢ ‘ﬂ1,y=150+100:1§




= %y 7tx ol AulEste AL 22,

@ y=x-5 @)y+x = ®y=>+3

@ y=3+x ® xxy=5

@ y==6xx: A
@, ® : §reE #A
@®, @ : AHd TAE gHelE| A T opd Y},




y Z7hx ol Aot x =7 A o, y = 77 o] gk PAAS
TIHA L.

el BAAL y=[ xxBolnZ

7= Ix7,[ ]=11

I8z AAAL y =11 x xYYrh







5.

xxy = 8 9] A AL o] gste] g1 2] WIFte] Sof
BAL.

[e 2]

=
—
[\}
w
S
w
o
=

i

iy

0

L

2O
|

0%

i

—
|

VVVVVYVvYVYYyY
0
L

0x
o
—_

x W2 A xxy=89°] tiYsto] y gr-S F5HHA
y @2 2 E 8, 2; 1%, 19Utk




6. y=xo¥HFHSIL x=8Ld Wy=3UYct x=4Ld dfy FS
TSHAL L.

@ 8 @ 2 ® 10 @6 ® 12

ghelE] BAl= xxy 9 gro] dFstR =
8x3=4xy
y=6




WA 4047 Ik SOl 4 9L A9l de Aol A

.
m, T 9S4 2hm ), e 7Rpe] 5o} He
7

@l:40—4XA @ a=4xm-40
@ m=40+4xa @ a=4xm+40

® m=4xa-40

medgr@a) [1]2(3[4]-
S A9 A% (m) | 36 |32 28 |24 -

T m=40-4xa F=a=(40-m) +4

it
=




8.  yZbxofl AuEEd o, x, y Aol FAAS BE YEFHHA oSt
Z5Urct o] W, A + B 9] 352 FSHA Q.

x| 3|21 A

e

Y 3

B

y=[ Ixxelx=3,y=12<dlsld
1= |x3
-3
3

y=%xx°ﬂx=2,y=B.—‘§~‘“—H‘§5}@

1 2
B=-x2=2

375773

1 1 o pore
yZEXxﬂ]x:A,yZEEWao}?i
1:1><A
3 3
A:

2

ﬂﬁﬁA+B:1+§=§dHW




9.

e SollM y 71 x ol BulEshe Ae BF AE2AL. (

@)% ol Aol7t vem A AR 0] S

@ x 97 ZAL AL 3000 Pg WS o

@) 957t 1000 9 4l x ol A4

@) A% xkm 2 7 A7 202 2] A ykm

® & 100 NE Aol x WA E2 of

~&B

Oy =4xx: A4

@y = 3000 — x : FH]H = FHH[H & o}
@y = 4000 x x : A4

@y =7Txx: AHH

®xxy =100 : 5Ha]Z|




10. o=y 7t x ol Zuleot= A

A

o

JIEAQ,

® A7} 120km Q] & A% xkm ) AEAZ A7
pieE]cy

@)7+22] Zolrk xem, M2 oIzt 5em A AALZH e
o7t yem? YT

® 209 EE°] 25 W2 xEA B2 Yed Eol 715 &
|72 A& AJZro] y U,

@ Yol7t 48 cm? 1 AAZYG 2] 7k2 2] o7t xem, A 29
Zo]7t yem Y TH

© 24719] &2 xTol Fgo| vrol 7H o, ?F Afgte] 7|
e g2 yMdd.

B

D xxy=120: HH]=
@y=5xx: AuE

® xxy=20: 4H]g
@ x xy =48 : HHH|F|
® xxy=24: =]




11.

oA L.




12.

v 7 x 7F AHESE, x = 3 2 oy —

JAE2AQ,

Ll x5ty o] BANE

N

Aujel A4 y = [Jxx el
x=3,y= & A5
3><D:%

=
metA] y = o xx Iy




13. y7Zbxol AulEstar, x=2 << Wy =1 o]zt &
o o, y o] gk& FSHA L.

1

[SSRN )

B

AulE AN y = |xxolBR,
x=2y=1< U3,

1= |x2,
1

=3

waﬂy=%Xx

y=2xxo]x=3& s,

1
><3:§:1—

y= 5 5

N = N =




14. )77]’3501];5]:]]21]6}1,)6:2%] Uﬂ,y:4ﬁ§b}lﬂ-' =19 o] 7o
LA . r=189 988

> E:

> ™Heh: 2

y=2Xx
_x:]_?.;_! ELH,y=2)<]_,y=2




-

2 EFT 240k B Zhel Gt S8y, Ao A y
Fuf, ohg 39] ¥l gho] S0l 48 ARl 23, 42 (x) 3}
AT (y) o BAAE T L.

L
Rl oo
ok

4

%3 (km/Al)| 20 | 30 | 40 | 60 | 120 | 240
ANZH(AT) 12 6 | 4

e

it

0
I

2

0x
iU

1

vV vV Vv vvyvYy vy
0
L

HE D xxy=240 = yxx =240

2 (km/ A1) [ 20304060 [ 120 240
(M) |12[8 (64| 2 | 1




® Aol ot ¥o] o] xem 9F 11 =#19] o] yem

@ 1L o1 1320 9 Sh= 18R L < 3Ly o

® A% x ol Vg ke A y

B

g BAAL xxy =  |9Ych
Dy =30x x (BHE)

@ xxy=4 (FHa])

®y=4xx (A¥d)

@ y = 1320 x x (AH]=)

® e & 9hEl = obd YT,




17. yexolyhleetr x =4 A o, y = 144Utk x =8 A 0, y 9|
#He FoA L.

> E:

> ™eh: 7

g BA1 = x x y 9] Zho] dAsE R
4x14=8xy
y="1




18. y=xol vt x =11 4 o, y = 69Utk x =2 o, y 9

A2 oA L.
» G
> e 33

dhele] TAL x xy 9] o] dAstER
11x6=2xy
y =33




19.

x 3ol By o grol ofefe] Ht 23 o, kg 47
A 2.

o
WPN|

12

@ y i x o whaEEU )
@ xSty o BAAL y = % w x Tk
1

@a:ﬁ

@ b=3
@) ofl Tt y o] mle] gro] 6 0.2 gy AT

~&B

Tlo
tlo

1

101
x:§ E‘Iﬂy:3
y=6Xxx

@y &= xof Zuj=

@ xSty o BAALZy=6x%xx
@a=6x2=12

@D12=6xb, b=2

@xol gty o H Fty+x=6




20. T FolA wHEleste AL LEAS.

O FLHF1LE 12kmE 7he AHSA7E ST x L2 2 5 9l
A ykm

@ o] vtz 59 Zo] xem o YO E&9] Zo] yem

® 170l 500 ¥ot= ;A x 7}t 1 3k y

@ 33749 otgof| A Fet 4 x gt of Y4 y Y

@) wol7t 10em? Q1 HAZFGNA 7429 o] xem 9 A2

Zol yem

rr

~&B

O y=12xx: 42
@y=314x2xx A y =628 x x - FH||
®y=>500xx: ZH=

@ x+y=3302tA y = 33— x ! FHFHE T = opd Yt
® xxy =40 : 5=




